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En las prácticas has aplicado los conocimientos adquiridos en el Máster Las prácticas han favorecido que adquieras conocimientos y desarrolles competencias 
para ejercer tu profesión.

Respuestas N % Respuestas N %
0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 0% 4 1 5%
5 2 11% 5 1 5%
6 1 5% 6 0%
7 1 5% 7 2 11%
8 0% 8 2 11%
9 9 47% 9 3 16%

10 6 32% 10 10 53%
19 100% 19 100%

Las prácticas son un complemento necesario en tu formación La acogida por parte de la empresa/institución ha sido adecuada
Respuestas N % Respuestas N %

0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 0% 4 0%
5 2 11% 5 1 6%
6 0% 6 0%
7 2 11% 7 0%
8 1 5% 8 0%
9 6 32% 9 3 18%

10 8 42% 10 13 76%
19 100% 17 100%

Las instalaciones de la empresa o institución presentan condiciones La empresa o institución ha proporcionado la formación suficiente para el desarrollo 
adecuadas de seguridad e higiene de las tareas
Respuestas N % Respuestas N %

0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 0% 4 0%
5 0% 5 0%
6 0% 6 0%
7 1 5% 7 0%
8 1 5% 8 3 16%
9 3 16% 9 6 32%

10 14 74% 10 10 53%
19 100% 19 100%

Volvería a realizar las prácticas en la misma empresa El periodo, jornada y horario han sido los pactados y formalizados en el anexo 
de prácticas

Respuestas N % Respuestas N %
0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 1 5% 4 0%
5 0% 5 0%
6 0% 6 0%
7 1 5% 7 1 5%
8 1 5% 8 2 11%
9 3 16% 9 4 21%

10 13 68% 10 12 63%
19 100% 19 100%

La empresa ha facilitado el cumplimiento de tus obligaciones académicas La empresa o institución ha respetado el compromiso económico de la ayuda al estudio

Respuestas N % Respuestas N %
0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 0% 4 0%
5 0% 5 2 12%
6 0% 6 0%
7 0% 7 1 6%
8 1 5% 8 0%
9 3 16% 9 1 6%

10 15 79% 10 13 76%
19 100% 17 100%



 

El tutor de la empresa o institución me explicó y planificó las tareas que El tutor de la empresa o institución supervisó y facilitó mi aprendizaje
tenía que realizar
Respuestas N % Respuestas N %

0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 0%
3 0% 3 0%
4 0% 4 0%
5 0% 5 0%
6 0% 6 0%
7 0% 7 0%
8 2 11% 8 1 5%
9 6 32% 9 7 37%

10 11 58% 10 11 58%
19 100% 19 100%

Las prácticas han aportado valor a tu curriculum vitae Las prácticas te han permitido establecer contactos y vínculos profesionales

Respuestas N % Respuestas N %
0 0% 0 0%
1 0% 1 0%
2 0% 2 1 5%
3 0% 3 0%
4 0% 4 0%
5 2 11% 5 1 5%
6 2 11% 6 0%
7 1 5% 7 1 5%
8 4 21% 8 2 11%
9 3 16% 9 4 21%

10 7 37% 10 10 53%
19 100% 19 100%

Indica tu grado de satisfacción, en general, con las prácticas realizadas

Respuestas N %
0 0%
1 0%
2 0%
3 0%
4 0%
5 1 5%
6 0%
7 0%
8 1 5%
9 6 32%

10 11 58%
19 100%


